

3A 杜旻恩

《一份特別的禮物》

媽媽看到這份禮物後，感動得緊緊地擁抱着我。

母親節快到了，我決定偷偷在家裏製作一件粉色毛衣送給媽媽。

首先，我在媽媽的衣布盒裏尋找毛冷。我找到織毛衣的針和粉色的毛球。接着，我在網上尋找教學影片，之後就開始織毛衣。漂亮的毛衣織好了，我用箱子和禮物紙把毛衣包好。

最後，我把禮物送給媽媽，她一拆開禮物，感動得緊緊地擁抱着我，她對着我說：「謝謝你，乖寶貝！」，當我看見她那雙亮晶晶的眼睛及這麼高興的樣子，我也感到十分滿足呢！

3A 區梓鋒

《一份特別的禮物》

今天，媽媽看到這份禮物後，開心得擁抱着我。

因為媽媽的生日快到了，所以我決定製作生日蛋糕送給媽媽。

首先，我去商場買雞蛋和面粉。接着，回家量度面粉的重量。完成後，把雞蛋打碎。然後，把雞蛋和面粉混合。最後，把混合物放進焗爐裏面。不一會兒香噴噴的蛋糕就做好了。

最後，我把禮物送給媽媽，她一拆開禮物，開心得擁抱着我，然後我對她說：「生日快樂！」，看見她開心的樣子，我也很快樂呢！

3A 陳樂晴

《一份特別的禮物》

弟弟一看到這份禮物後，驚喜得目瞪口呆。

暑假時，弟弟給我們看他的成績表。我看到弟弟考試有進步，所以我決定購買滾軸溜冰鞋送給弟弟。

首先，我去到大型的運動商店裏挑選滾軸溜冰鞋。我選了一雙綠色的滾軸溜冰鞋，然後，我去了文具店買綠色、紅色、藍色和黃色的紙，還買了膠水和紅紅的絲帶。

回家後，我把綠色、紅色、藍色和黃色的紙剪碎。之後，用膠水將顏色紙貼在包裝盒外。然後，我把紅紅的絲帶繫在包裝盒上。

最後，我把禮物送給弟弟，他一拆開禮物，驚喜得目瞪口呆，然後他對我說：「謝謝你，我很喜歡滾軸溜冰鞋。」，看見他滿足的樣子，我也感到很感動呢！

3B 馮恩晴

《一份特別的禮物》

媽媽看到這份後，高興得擁抱着我。

因為媽媽的生日快到了，所以我決定製作生日蛋糕送給媽媽。我靜悄悄地來到廚房，打開平板電腦，跟着平板電腦的指示學做蛋糕。

首先，我把牛奶、雞蛋、牛油、砂糖和麵粉混合起來。接着，我把攪拌好的面糊放進榴槿模具，然後放進預熱好的焗爐裏。

之後，蛋糕焗好了，我用水果和糖果裝飾蛋糕，並放進精美的紙盒裏。

在平板電腦的指導下，我親手做了一個生日蛋糕，我感到很滿意。最後，我把禮物送給媽媽，她一拆開禮物，高興得擁抱着我，然

後她對我說：「謝謝你！這是我收過最好的禮物啊！」看見她感動的樣子，我也感到滿足呢！

3B 陳駿浠

《我的同學》

我的同學身形粗壯，有着筆直的短髮。他有着尖尖的臉，一雙水汪汪的眼睛，鼻子圓圓的，還有一張薄薄的嘴巴。

上個星期三，我和同學到圖書館去。突然，我不小心跌倒了，同學連忙把我扶起來。這時，老師走過來了，把我扶到醫療室。我很感謝這位同學呢！

我十分喜愛這位樂於助人的同學呢！

3B 程允祈

《我的媽媽》

我的媽媽身形中等，有着一把柔順的長髮。她尖尖的臉上有着一雙亮晶晶的眼睛，鼻子高高的，還有一張櫻桃小嘴。

今天晚上，我們吃過晚飯後。突然，有一隻蟑螂從枱底向着我爬過來，我被嚇得哇哇大叫。沒想到媽媽迅速地拿起拖鞋拍死了牠。

我十分感謝這位勇敢的媽媽呢！

3B 潘嘉朗

《我的爸爸》

我的爸爸身型中等，有着棕色的短髮。他有着圓圓的臉，一雙亮晶晶的眼睛，鼻子高高的，還有一張闊大的嘴巴。而我最喜歡的是他那一雙粗糙而溫暖的手。

有一天，我在房間裏看到一隻蜘蛛在我的圖書上，我被牠嚇得又叫又跳，我戰戰兢兢地走到爸爸身旁，對他說：「我的房間裏有蜘蛛呀！」爸爸一聽到這句話，馬上走進我的房間裏拿起蜘蛛把牠放回花槽中的盆栽裏。

我十分喜歡這位溫柔而勇敢的爸爸呢！

3B 賴萱

《一份特別的禮物》

媽媽看到這份禮物後，感動得流下眼淚。

因為媽媽的生日快到了，所以我決定製作一束花送給媽媽。

首先，我選好了顏色手工紙，然後開始向上摺，向右摺再向左摺，最後摺出四朵顏色鮮艷的花朵。

接着，我再拿出幾張綠色的手工紙，捲成一條圓柱形，用來製作花的枝幹。

之後，我再把所有花合併起來，畫了一些花紋圖案來點綴一下，再用漿糊結合起來，便做出一束美麗的花束。我把花放進一個白色的盒子裏包裝起來。

最後，我耐心地等待媽媽的「大日子」來臨。「大日子」終於來了，我把禮物送給媽媽，她一拆開禮物，就高興得笑逐顏開，然後對我說：「謝謝，我的好女兒！」看見她高興的樣子，我也感到十分快樂呢！

30 陳以灝

《一份特別的禮物》

張小平看到這份禮物後，高興得跳了起來。

因為張小平的生日快到了，所以我決定製作玩具車送給他。

首先，我到玩具店買汽車模型。然後，回家親手把模型砌好。之後，把模型塗上顏色。

接着，將玩具車放進禮物盒內。最後，把禮物盒包上花紙。

昨天，我把禮物送給張小平。他一拆開禮物，便高興得跳了起來，然後他對我說：「謝謝你！」看見他感動的樣子，我也感到十分難忘呢！

3C 張皓棋

《校園事件簿》

天朗氣清的星期一，我們高高興興地又上學了。

今天第一堂是我最喜歡的視藝課。上視藝課的時候，老師要求我們各自畫畫及畫出自己喜歡的卡通人物。

畫畫的時候，突然，許多五顏六色的閃粉在我頭上飄來飄去，接着掉落到我的頭上，令我的頭髮閃閃發光。我回頭一看，原來是同學不小心把閃粉紙吹走了，所以才落到我的頭上。

最後我覺得上了一課開心的視藝課，因為我這課完結後，我的頭髮是閃閃發光的就像明星一樣。

3C 蔡恩陶

《一份特別的禮物》

當方方看到這份禮物後，興奮得邊跳邊叫。

因為方方的生日快到了，所以我和朋友決定縫製一條裙子送給她。我們請教媽媽，並開始做裙子。

首先，我們去買做裙子的材料，包括：剪刀、針、線、布和鑽石粒。

然後，用剪刀剪出裙子模樣，並在衣領上加上一些漂亮的鑽石。接着，用針和線把裙子縫起來，我經常都把自己的手扎到，但

是為了看見方方高興的樣子，我便繼續用心地縫製裙子。

最後，在裙子上縫上小熊圖案作裝飾，並加上一條彩色的絲帶，讓裙子看起來更漂亮。

方方生日那天，我把禮物送給方方，她一拆開禮物，感動得邊哭邊笑，她對我說：「你令我很感動，謝謝你的裙子。」看見她快樂的樣子，我也感到非常高興呢！

3D 張雅嵐

《螢光筆的自述》

我是一個每天會和主人一起上課學習的好朋友。我個子矮矮胖胖的，很可愛，像一粒糖果。我身穿螢光粉紅色的衣服，衣服上面印了美麗的兔子圖案。

我的身體裏藏着筆芯，體內還充滿了螢光粉紅色的血液，我的皮膚更是半透明的呢！我除了是主人的好助手，更是她的好朋友。每天我都和主人一起上學和溫習。當主人努力溫習時，我會為他記

錄重要的內容。有時主人還會用我來畫畫和填顏色。到了晚上，主人便會把我放回筆盒內。

我希望能夠每天和主人一起學習，陪伴主人長大。

3D 譚雪晴

《紫色螢光筆的自述》

我每天都為主人寫下重點和關鍵字，猜猜我是誰？我就是紫色螢光筆。我的頭上有一個帽子，當主人按我的帽子時，我就會彈出來為主人服務。我的身體長得修長，十分特別，我穿着紫色的衣服和褲子，上面沒有圖案。

我主要由塑膠材料造成，帽子上有一個又粗又大的按鈕，肚子裏藏着一支紫色的螢光筆芯，在脖子上也有一根小彈弓。小彈弓可

以順利把螢光筆芯彈出來。如果螢光筆芯逐漸變短或沒有墨水的時候，我就會被主人拿去義賣會賣掉了。

我天天都會躲藏在主人的筆袋裏和我的夥伴一起聊天，包括我的好朋友鉛筆、橡皮擦、直尺和其他文具小伙伴。我的主人在上課、做功課和溫習的時候會輪流使用我和我的夥伴呢！

我希望我的主人善用我們，珍惜我這枝只餘下少許墨水的螢光筆。我亦希望主人在我的衣服貼上他的名字，希望主人每一天都不會遺忘我。

3D 李喜兒

《小狗毛公仔的自述》

我是一隻可愛的小狗毛公仔，身體長有灰色和白色的毛髮。我的眼睛又大又圓，有一個圓圓的鼻子，還有一條短短的尾巴。我體內有很多棉花，四肢像粗粗的柱子。

我是主人的好夥伴，我每天都會陪主人玩耍。每當主人傷心時她就會抱着我。每天晚上，我也會在床上陪主人睡覺。

我希望每一天都能陪主人玩耍，因為主人在跟我玩耍時，總會微笑地看着我，令我十分開心。

3E 林頌珈

《一件校園趣事》

昨天，校園裏發生了一件有趣的事。我跟同學在課室裏上中文課，突然，我聽到像豬一樣的叫聲，但我沒有理會，繼續上中文課。

當老師問問題的時候，我又聽到像豬一般的叫聲，我想：我不是在做夢？於是，我拍了一下自己的臉兒，是有感覺的，我沒有做夢。我左看看，右看看，原來是後面的美欣睡着了。那時，老師再次問問題。她決定用抽籤的方式選擇答問題的同学，美欣正好抽中了。

當老師看向美欣的時候，美欣剛好做夢，她看見一隻鬼，便突然大叫一聲：「鬼呀！」那時，我愈笑愈大聲，老師和同學們也忍不住跟我一起大笑起來。美欣頓時滿臉通紅，不好意思地低下了頭。

這一節中文科真有趣啊！

3E 朱洛賢

《一件校園趣事》

上個星期四上圖書館課時，我們班發生了一件十分有趣的事情。每當想起這件事，我都不禁笑起來。

當我一踏進課室，便發現大家都打扮得很有趣。各位同學打扮的造型都十分漂亮，有的同學扮演超人，有的扮演白雪公主，有的扮演灰姑娘……而我就扮演《安徒生童話》的醜小鴨。大家都很投入角色扮演，大家都樂在其中。

突然，我聽到一陣陣笑聲。我走過去看一看，一看之下，我發現郭紫桐扮演長髮公主。她在頭上戴上假髮，還在模仿長髮公主撥頭髮的姿勢，十分有趣。

紫桐的怪模怪樣，令在場同學都哈哈大笑起來。圖書日就在一片熱鬧的氣氛下結束了。

3E 梁宇瀚

《一件校園趣事》

今天上視藝課的時候，我和同學們聽完老師的講解，就開始一邊調色，一邊畫畫。

正畫得投入的時候，同學們衝着我哈哈大笑起來，我有點不知所措。國希悄悄地指了指我的下巴，我才發現我的下巴長滿了「鬍子」。

我一着急，把我的下巴愈抹愈多，我覺得我的下巴像一幅水墨畫，捨不得拆掉這件「藝術」。老師說：「看起來宇瀚很投入啊，值得讚賞！」我感到很開心。

這真是一件既有趣又難忘的一件事呀！